

私人片段放上网 麦包：一世没得删除

玄彬忙坐德国车

二人亲密采购 心洁经高僧点化宽恕彭顺

(台北 24 日讯) 李心洁老公彭顺搭上小三李悦彤后导致婚姻一度亮起红灯，台媒报道称一直深爱彭顺的李心洁获老公连月全力示好及经高僧点化后，终宽恕对方，并一起买菜准备大餐，重拾恩爱。李心洁双手全程紧搂彭顺，场面温馨，中间二人四目交投更咧嘴而笑，恍如热恋情侣。

闭关7天禅修解心结

李心洁是虔诚的佛教徒，月初她还跑到寺庙禅修，闭关 7 天，跟随师父上完禅修课后，李心洁便由老公接载离开该处，当时坐于车厢中的李心洁气息不错，明显经过高僧指点后有所顿悟。李心洁此行到港是为香港电视的网剧《风云》试造型，至于彭顺亦正忙于筹拍新戏，两夫妻因而不用分隔异地。#



李心洁和彭顺超市亲密采购。

41岁韩国女星刘彩英 胃癌病逝



(首尔 24 日讯) 曾演出韩剧《时装王》的 41 岁韩国女星刘彩英，日前(21 日)惊传患上末期胃癌命危，消息令外界震惊。知情人士指刘彩英已大步槛过，岂料今早传来噩耗，刘彩英不敌癌魔，今早 8 时离世，终年 41 岁。离世时丈夫亦在其身边相伴，两人膝下犹虚。

刘彩英去年 10 月检查身体时发现患上末期胃癌，虽然已即时做手术，但癌细胞却扩散至其他器官，近日更病情恶化要入院。热爱工作的她早前仍带病开麦主持电台节目，直至最近才停工，可惜一别已成永阙。#